
EAC Grade Third 
Party 
Grade

 1 - 8  1 - 8

 10 - 15  12 - 20
 20 - 25  25 - 40
 30 - 35  35 - 50
 40 - 45  50 - 58
 50 - 58  55 - 63
 60 - 63  62 - 66

Date Variety Rarity

EAC 
Sharpness 

Grade
EAC Net 

Grade Condition Price Notes - Third Party Grade

1787 Fugio

Cross after 
date - States 

United

1-B 5 25 12 Avg- $1,095.00 PCGS VF details - environmental 
damage - finer grain porosity - ex Syd 
Martin

Cross after 
date - States 

United

1-B 5 25 12 Avg- $1,095.00 PCGS VF details - environmental 
damage - finer grain porosity - ex Syd 
Martin

Cross after 
date - United 

States

1-L 5 20 10 Avg- $1,150.00 PCGS Fine details - environmental 
damage - fairly light - full Mind Your 
Business

Anything with more than about a 20% to 25% drop from EAC Sharpness to EAC Net grade 
will likely be details; sometimes we see TPG graded coins with 30% drop to EAC Net; 
othertimes we see TPG details that only have a 15% drop. 
For PR1 to VG8 - Occasionally TPG is stricter due to late die states not accurately factored in

Pierre Fricke, Fugio, Half and Large Cent List for Sale #31 - May 2025
P.O. Box 33513, San Antonio, TX 78265; pierrefricke@buyvintagemoney.com

Please ask for any picture you need…30 day return privilege.
Conservative Traditional EAC Grading under Grade; SLAB grade under Notes.

EAC to Third Party Grading translation (approximate)



Cross after 
date - United 

States

1-L 5 8+ 8+ Avg+ $1,295.00 PCGS 8 - nice surface and slightly 
under graded - rare

Club Rays - 
Rounded 

Ends

3-D 3 40 40 Avg $3,850.00 PCGS 45 - excellent light brown to tan 
color - full mind your business - tied for 
3rd in PCGS census - ex Syd Martin 
2024

Club Rays - 
Rounded 

Ends

4-E 3 50 50 Avg+ $5,450.00 PCGS 53 - 2nd finest 4-E at PCGS - 
nice color and surfaces - full Mind 
Your Business

States United 6-W 3 40 10 Avg- $950.00 nice details - pitted

States United 9-Q 5- 30 30 Avg $2,195.00  nice surfaces - late die date with die 
break on rev - rare variety 

States United 9-Q 5- 8+ 8+ Avg+ $1,295.00  PCGS 10 - nice surfaces - rare variety 

States United 9-T 5+ 20 20 Avg+ $1,695.00  PCGS 15 - seems undergraded and 
could be considered a 20 - better than 
some recent PCGS 20s that we've 
seen - rare variety 

United States 10-G 5 15 12 Avg $1,595.00 PCGS 10 - undergraded sharper than 
a 10 coin -1/horizontal 1 - rare

States United 10-T 5- 4 4 Avg $695.00 1/horizontal 1 - rare
States United 12-M 3 30 30 Avg $1,895.00  NGC (new) 35 small plan flaw or two - 

nice color 
States United 12-S 5- 25 25 Avg+ $2,495.00  PCGS 25 - nice smooth surfaces - full 

MIND YOUR BUSINESS - rare variety 

States United 12-U 4 25 25 Avg $2,395.00  NGC (new) 30 - scarce 
States United 12-U 4 45 20 Avg- $1,395.00  some lighter corrosion and fine grain 

pitting - ex eBay 2004, Syd Martin 
States United 13-R 4 25 25 Avg+ $1,495.00  nice smooth surfaces; full MIND 

YOUR BUSINESS 
States United 13-X 1 55 55 Avg $6,600.00  PCGS 58 - double strike - 15% off 

center on second strike - two dates 
and two Mind Your Business - striking 
coin and rare 

States United 13-X 1 60 60 Avg $5,950.00  NGC (new) 64 
States United 13-X 1 60 60 Avg $5,995.00  PCGS 63 BN - CAC 



States United 13-X 1 60 60 Avg+ $5,995.00  CAGC 63 BN - CAC 
States United 13-X 1 60 60 Avg+ $4,995.00  PCGS 63 - full find your business and 

nice surfaces 
States United 13-X 1 58 58 Avg $4,750.00  CACG 61 BN - CAC - nice color - 

strictly graded by CACG 
States United 13-X 1 50 50 Avg $2,950.00  PCGS 53 - plan flaw left on obv - 

some clashing - almost full Mind Your 
Business - nice color 

United States 14-O 4 25 15 Avg- $1,195.00  scarcer variety - tiny plan flaws and 
striations; as well as some minro 
pitting 

United States 15-K 5+ 35 35 Avg $2,995.00  PCGS 35 - later die state with break 
on obv lower right - rare - ex Dave 
Palmer, Agre & Wnuck, Mike Wisrzba, 
Syd Martin 

United States 15-K 5+ 25+ 25+ Avg+ $2,195.00  PCGS 30 - full Mind Your Business 
and nice sufaces - tied for 3rd at 
PCGS census - ex Terranova, Syd 
Martin 2024 

States United - 
8pt star

15-Y 2 40+ 40+ Avg+ $4,295.00  PCGS 45 - 8pt stars - nice strike - 
both stars present - near condition 
census - tied for 8th in PCGS census 

States United - 
8pt star

15-Y 2 40 40 Choice $3,995.00  PCGS 40 - 8pt stars - great color, 
better than usual surface and clean 
presentation 

United States 16-N 3 50 50 Avg $3,295.00  PCGS 50 - in top 5 coins in condition 
census - ex Scarinci, Syd Martin 

States United 17-S 3 45 45 Avg+ $2,495.00  Sharply struck, well centered with 
virtually all of MIND YOUR BUSINESS 
- well above average 

States United 17-S 3 30 15 Avg- $1,195.00  pitted - decent eye appeal - ex C4 
1999 sale, Syd Martin 

United States 19-M 5+ 40 20 Avg- $2,695.00  NGC XF details - environmental 
damage - some faint pitting and 
corrosion spots - better than most for 
this rare variety 

United States 19-SS 5 30 15 Avg- $1,095.00  PCGS VF details - poroisty - nice 
color - rare vareity 



States United 20-X 5- 15 10+ Avg- $595.00 rare - some pitting and tiny plan flows, 
nice color and MIND Your Business

United States 21-I 4 35+ 20 Avg- $1,595.00 light corrosion, old cleaning, mostly 
retoned - scarce

States United 22-M 4 35 35 Avg $2,195.00 PCGS 35 - full mind your business - 
tied for 1st in PCGS census

1793 C-4 3- 8 4 Avg- $3,895.00 PCGS F details - envionmental 
damage - moderate ptting

1794 C-1a 3 45 15 Avg- $2,695.00 NGC (new) XF details - corrosion - not 
too heavy and decent eye appeal for 
the grade

1794 C-9  12+ 10 Avg $1,495.00 old cleaning, some minor pitting - high 
relief head

1797 C-1 20 20 Avg $1,975.00 1 over 1 - old cleaning, nicely retoned 
with strong eye appeal

1797 C-2 30 12 Avg- $1,750.00 ANACS XF details, net VF - light to 
moderate pitting - old scratch - sharp 
and decent for the grade

1800 C-1 60 60 Avg $6,595.00 NGC (new) 64 - couple of small toning 
spots onv, sharp and lusterous

1803 C-1 7 5 Avg $109.00  
1803 C-1 5 5 Avg $98.00  
1803 C-3 20 8 Avg- $89.00 numerous faint scratches on bust - 

some fine porosity - looks good to eye

1803 C-3 6 6 Avg $149.00 couple of digs on back, smooth 
surface, nice obv

1803 C-3 5 5 Avg- $98.00 Nice for grade
1804 C-1 3 12 6 Avg- $119.00 Cr 4, stems - scarce 
1804 C-7 4 8+ 7 Avg $695.00 Spiked Chin - tough variety - early die 

state
1804 C-8 30 25+ Avg $495.00 spiked chin - PCGS 35  
1804 C-8 25 20 Avg $469.00 spiked chin - old celaning, nicely 

retoned
1804 C-8 25 20 Avg $469.00 spiked chin - old celaning, nicely 

retoned
1804 C-8 20 15 Avg $325.00 NGC VF details (new) - nicely retoned - 

spiked chin



1804 C-10 25 15 Avg $189.00 Cr 4, stems  
1804 C-11 3 20 15 Avg $1,050.00 PCGS 30 - Plain 4, stems 
1804 C-11 3 8 4 Avg- $139.00 Plain 4, stems 
1804 C-12 3 3 Avg $75.00 Cr 4, stemless
1804 C-13 30 25 Avg $395.00 plain 4, stemless
1804 C-13 15 15 Avg $235.00 plain 4, stemless
1804 C-13 10 10 Avg $149.00 plain 4, stemless
1805 C-1  6 3 Avg- $75.00  small 5, stemless - old cleaning and 

nicks  
1805 C-2 5 10 5 Avg- $2,695.00 PCGS VG details - Very small 5 with 

stems - rare - pitting, burnished - 
Numistudy N.59888

1805 C-3 4 7 6 Avg $1,695.00 ANACS 8 - Small 5 with stems - 
scarce

1805 C-4  4 2+ Avg- $55.00  large 5, stems 
1806 C-1  25 15 Avg $175.00  small 6, stemless 
1806 C-1  10+ 10+ Avg $159.00  small 6, stemless 
1806 C-1  8 6+ Avg $119.00  small 6, stemless 
1806 C-1  8+ 5 Avg- $75.00  small 6, stemless 
1806 C-2 4 10 8 Avg $598.00  small 6, stems - old cleaning, nicely 

retoned  
1806 C-2 4 10 6 Avg- $249.00  small 6, stems 
1806 C-2 4 2+ 2+ Avg $109.00  small 6, stems 
1806 C-4  45 45 Avg+ $1,185.00  PCGS 55 - large 6, stems - super light 

brown color and great surfaces - ex 
Dick August 

1807 C-1  5 4 Avg $95.00    
1809 C-1 5- 5 5 Avg $995.00 Rare - choice surface save for a small 

dig at 1:00 obv
1809 C-2 3 20 15 Avg $395.00 some marks at neck, nice overall - 

scarce
1809/0 C-4 3 25 10 Avg- $159.00  Circle in 0 
1809/0 C-4 3 10 8 Avg $165.00  Circle in 0 - old cleaning, nicely 

retoned 
1809/6 C-5  45 45 Avg $539.00    
1809/6 C-5  35 35 Avg+ $349.00  PCGS 40 - nice look 

1809 C-6  25 25 Avg $109.00    



1809 C-6  12 6 Avg- $79.00    
1811 C-2 7 7 Avg $695.00  close date 
1811 C-2 8 7 Avg $619.00  close date -old cleaning, nicely 

retoned 
1811 C-2 5+ 4 Avg $439.00  close date 
1811 C-2 3 3 Avg $219.00  close date 
1825 C-2  60 60 Avg+ $4,495.00  PCGS 64 BN - CAC - super color! 
1826 C-1 20 20 Avg $129.00  13 stars 
1828 C-1 45 40 Avg $189.00  13 stars 
1828 C-2 3+ 50 50 Avg $789.00 12 stars - NGC 58 label included - nice 

color
1828 C-2 3+ 15+ 10+ Avg $90.00 12 stars - tiny pits, old cleaning 

retoning
1828 C-2 20 15 Avg $105.00  12 stars - cleaned, retoned   
1828 C-2 5+ 5+ Avg $85.00  12 stars  
1828 C-3 40+ 40+ Avg $175.00  13 stars  
1828 C-3 40+ 35+ Avg $159.00  13 stars - old cleaning, nicely retoned 

1828 C-3 30+ 25 Avg $129.00  13 stars  
1828 C-3 12+ 10 Avg $85.00  13 stars  
1829 C-1 20 20 Avg $129.00
1832 C-1 40 40 Avg $135.00
1832 C-1  25 / 20 20 Avg $139.00
1833 C-1 63 63 Avg $2,595.00  NGC 64 RB CAC 
1833 C-1 55 50 Avg $189.00  clashed dies with faint images from 

back on front and visa-versa - cool 
coin 

1833 C-1 8+ 7 Avg $75.00
1834 C-1 20+ 15 Avg $95.00
1853 C-1 60 60 Avg $595.00  NGC (new) 64 BN 
1853 C-1 58 58 Avg $229.00 nice, probably a slab Unc
1855 C-1 63 63 Avg+ $1,095.00  "Greenie" - wonderful and rare natural 

green color - ex Bill Weber 
1855 C-1 62 62 Avg+ $1,195.00  NCG (new) - 64 RB - nice red brown 

color 



1793 S-1 4 10 4 Avg- $5,995.00 NGC Good details - Chain - Ameri. - 
"environment damage" - pitting - sharp 
chain and reverse - date visible

1793 S-2 4+ 3 3 Avg $5,995.00  The very scarce S-2 - America - nice 
lower grade coin with some nicks as 
expected, some reddish color, very 
faint date, legends fain but a touch 
stronger. Bold chain and Libery head.  

1793 S-3 3- 12 6 Avg- $8,495.00 NGC (new) VF details - Chain - 
"damaged" - pitting spots, rim nick, 
darker chocolate brown with a strong 
date and chain

1793 S-3 3- 8+ 5 Avg- $6,950.00 PCGS VG details - Chain - 
"environmental damage" - moderate 
pitting - strong date and chain for the 
grade

1793 S-3 3- 6 4 Avg- $6,950.00 NCG (new) VG details - Chain - 
"scratches"

1793 S-9 2 8+ 7 Avg $4,295.00  NGC (new) VG details - (old) cleanng - 
retoned nicely; strng date, a couple of 
small nicks on Liberty's had. Looks like 
a NGC VG10.  

1793 S-11c 3- 20 8 Avg- $4,995.00 NCG (new) VF details - Wreath - 
Lettered Edge - pitting, not harsh - 
plan flaw on back which is called 
"damage" 

1794 S-19b 4 15 8 Avg- $2,295.00  moderate pitting - good eye appeal for 
head of 93 

1794 S-22 20 15 Avg $1,485.00  ANACS 15; ex Charles Wallace 
1794 S-22 15 12 Avg $1,350.00  Nice color and detail - very shallow 

rim nick at 2:00 on obv 
1794 S-23 4+ 12 6 Avg- $495.00 porous
1794 S-24 20 10 Avg- $695.00  some pit spots   
1794 S-26 20 20 Avg $2,895.00  NGC (new) 30 - Head of 1794 - nice 

eye appeal - later die state with breaks 
on back 

1794 S-26  5 / 3  5 / 3 Avg $350.00  Head of 1794 
1794 S-27 5  5+ / 1 3 Avg $439.00 minor pitting and scratches



1794 S-29 25+ 12 Avg- $1,495.00  fine to moderate granularity - ex M&R 
1/86, Rucker 

1794 S-29 8+ 7 Avg $595.00    
1794 S-43 20+ 15 Avg $1,975.00    
1794 S-44 50 50 Avg $13,500.00  PCGS 58 - tied Condition census #8 

(Noyes) - ex B&M 2005, CVM 2006, 
Koshkarian 2017 

1794 S-50 5 12 5 Avg- $895.00 ANACS VG 10 details - Rare - pitting
1794 S-57 15 10+ Avg $950.00  light rouhness and a few tiny nicks - 

looks like a commercial VF 
1794 S-60 3  10 / 3  10 / 3 Avg $449.00    
1794 S-63 25+ 12+ Avg- $2,495.00  extremely fine roughness hidden 

under nice toning - ex Clarke, Ruby, 
Superior 2/75, Raymond, Morley, 
Cape Kennedy Medals 12/75, Blood, 
M&R 9/87, Rucker 

1794 S-63 10+ 7 Avg- $640.00  lots of details and nice color - a 
couple of old scrathes and nicks 

1794 S-65  4 / 1  4 / 1 Avg $229.00  nice color 
1794 S-67 3 35 25+ Avg $2,895.00 PCGS XF details - Head of 1795 - 

scratch 
1794 S-71 15+ 7 Avg- $495.00 Head of '95 - uniform fine granularity - 

ex EAC 1982, Rucker
1795 S-74 4- 12+ 8+ Avg $895.00  Lettered edge - a few old light 

sratches left fields, tiny rim bymps and 
some traces of verdigris - still better 
looking than most lower grade 1795 
lettered edge cents 

1795 S-75 3  5 / 2+  5 / 2+ Avg+ $398.00  Lettered edge - ex CVM, Rucker 

1795 S-76a 5 25 15 Avg $2,495.00  Lettered edge - some minor porosity 
and rim nicks, well above average for 

  1795 S-76a 5 8+ 5+ Avg- $495.00  Lettered edge - clipped, cleaned and 
mostly retoning, nick 

1795 S-76b 15+ 15+ Avg+ $1,695.00  Plain edge - nice color and surfaces 



1796 S-81 3 30+ 15 Avg- $2,150.00  Liberty Cap - nice details and eye 
appeal to naked eye; corrosion and 
pitting under the glass (old NGC XF 
details label) 

1796 S-81 3 20 15 Avg $1,895.00  Liberty Cap  
1796 S-82 5 55 25 Avg- $6,295.00 Sharp - light even porosity and dark, 

but looks nice to the eye - rare and 
condition census tied #6 - ex March 
Wells

1796 S-85 5- 10 8 Avg $995.00  Liberty Cap - rare variety 
1796 S-85 5-  2 / 1  2 / 1 Avg+ $198.00  Liberty Cap - rare variety 
1796 S-86 5 25+ 12 Avg- $2,495.00  Liberty Cap - rare coin in a rare grade; 

fine roughness, two small rim nicks - 
lots of hair and leaf detail - ex Kagin's 
1/86, Rucker 

1796 S-86 5  7 / 2 4 Avg $595.00  Liberty Cap 
1796 S-88 4  6 / 3 2 Avg- $185.00  Libery Cap  
1796 S-88 4  2 / 1  2 / 1 Avg $198.00  Liberty Cap  
1796 S-89 3 30 15 Avg- $1,895.00  Liberty Cap - NGC VF details (new 

holder) - light corrosion - nice eye 
appeal for the variety 

1796 S-89 3 15 8+ Avg- $1,350.00  Liberty Cap - fine roughness and 
some faint hairline scratches - nice 
eye appeal for the grade - tough 
variety to find nicer 

1796 S-89 3  6 / 3  6 / 3 Avg $449.00  ex ANA auction 1991 
1796 S-90 5+  4 / 1  4 / 1 Avg+ $595.00 rare - liberty cap - smooth surfaces, 

nice for the grade
1796 S-91 3 15+ 12 Avg $2,495.00  Liberty Cap - faint granularity - nice 

for the date - ex Bird 1992 EAC; 
Rucker 

1796 S-92 3 20 15 Avg $2,395.00  Draped Bust - Rev 1795, tiny rim nick; 
nice for a 96 draped bust - ex Jim 
Long 1985, Jack Robinson 1989, 
Rucker 

1796 S-92 3 15 12 Avg $1,350.00  Draped Bust - Rev 1795, a couple of 
shallow rim nicks; nice for a 96 draped 
bust 



1796 S-93  15 12 Avg $1,395.00 nice coin for a 96 draped bust
1796 S-97 3 12 6+ Avg- $439.00  Draped Bust - rev 1795 - minor pitting, 

minor hairlines and nicks 
1796 S-98 4 10 6 Avg- $695.00  Draped Bust - minor roughness, some 

red verdigris - ex M&R 1/86, Rucker 

1796 S-98 4 10 5 Avg- $339.00  Draped Bust - mottled dark brown and 
lighter color - micro granular 

1796 S-98 4 4 4 Avg $395.00 PCGS VG details - env damage - 
some porosity on rev which is also a 
bit sharper than obv

1796 S-102 4 7 5+ Avg $595.00  a few small to tiny rim nicks, small, a 
few small pits, smooth surfuces and 
nice for the grade 

1796 S-104 3 6 5 Avg $1,395.00  LIHERTY - some lighter pitting - bold 
coin 

1796 S-104 3 2 2 Avg $249.00  LIHERTY 
1796 S-105 5- 3 1+ Scudzy $195.00 Rare 
1796 S-108 4 50 25 Avg- $5,295.00  PCGS AU details - Draped Bust - rev 

'94 - Condition census #6 (Noyes) - ex 
Jack Robinson 1989, Beymer, 
Terranova 1989, John Walter 1999, 
Terranova, EAC 2002, CVM, Husak 
2008, Ellsworth  

1796 S-109 3+ 15+ 12 Avg $2,395.00  Draped Bust - NCG (new) 15 - rev '94 

1796 S-109 3+ 15 10+ Avg $1,895.00  Draped Bust - rev '94 -  couple of rim 
nicks, and small spot of light corrsion 
obv, otherwise smooth surfaces and 
nice color 

1796 S-109 3+ 12+ 8 Avg- $1,395.00  Draped Bust - rev '94 - light pitting 
1796 S-110 or 

S-112
 3+ / 1 3+ / 1 Avg $95.00  Draped Bust - rev 1795 

1796 S-111 5- 15 7 Avg- $850.00 rare - pitting, small corrosion spots, old 
cleaning

1796 S-112 4+ 12 5 Avg- $450.00 slightly bent - nice surfaces



1796 S-113 5 3+ 3 Avg $298.00  Draped Bust - rare - minor pitting in a 
few spots and minor scrape or two - ex 
Gary Smith 1998, Joel Spingarn, 
Walter Reed, D & S Coin, New 
Cumberland 

1796 S-116 5- 12+ 6 Avg- $600.00 rare - pitting, verdigris
1796 S-116 5- 8+ 4 Avg- $429.00  Draped Bust - rare 
1797 S-120b 10 7 Avg $449.00  Gripped Edge, Rev '95 - ex Jim Long 

1985, Jack Robinson 1989, Rucker - 
rim nick 

1797 S-120b 8 6+ Avg $439.00  Gripped Edge, Rev '95 - ex Jim Carr 
2005, Charles Wallace 

1797 S-120b 6+ 3 Avg- $98.00  Gripped Edge, Rev '95 - corrosion 
1797 S-121b 15 12 Avg $895.00  Gripped Edge, Rev '95 
1797 S-121b 8+ 3 Scudzy $139.00  Gripped Edge, Rev '95 
1797 S-125 5 5 5 Avg $600.00 rare - nice
1797 S-126 3  5 / 1   5 / 1 Avg $98.00
1797 S-126 3   5 / 3  5 / 3 Avg $189.00
1797 S127 4 12+ 10 Avg $1,495.00  Rarity 4 and tough to find in mid to 

better grades 
1797 S-127 4 12+ 5 Avg- $199.00  pitting 
1797 S-129 5 8 3+ Avg- $240.00 rare - pitted
1797 S-130 25 25 Avg+ $2,095.00 PCGS 30 
1797 S-130  20 / 25 20 Avg $2,295.00 NCG (new) 35
1797 S-131 6 6 Avg $495.00 stemless - ex 1886 sale, Rucker
1797 S-131 3 3 Avg $159.00 stemless
1797 S-131  3 / 2+  3 / 2+ Avg $139.00 stemless
1797 S-132 5+ 12 8+ Avg $1,395.00 rare - stemless wreath - light scatches

1797 S-132 5 3 3 Avg $159.00 stemless - rare - scratch or two
1797 S-133 5 8 6+ Avg $595.00 Stemless - rare variety - faint 

granularity - still nice for this variety
1797 S-133 5 7 6 Avg $1,200.00 NGC (new) 8 - rare - stemless wreath - 

couple of old scratches and small rim 
nicks - clean surfaces and rare



1797 S-133 5 12 5 Avg- $440.00 rare - stemless wreath - scratches, 
pitting, verdigris spot

1797 S-133 5 12 3 Scudzy $250.00 rare - stemless wreath - pitting, 
scratches

1797 S-135 3 6+ 4 Avg- $235.00 some granularity and a bit dark
1797 S-136 3 7 5 Avg $225.00 old scratches obv - ex Rucker
1797 S-137 3 50 40+ Avg $3,950.00 Super color! A light plancchet fissue 

on rev and some tiny plancet chips as 
made - Ex Charles J. DuPont 
(Anderson Dupont sale), Stack’s 
9/24/1954:173-Charles J. DuPont, 
Stack’s 4/1955:401-Glen Wallace-Abe 
Kosoff�Rare Coin Company of 
America 5/1974:848-William R. T. 
Smith-Doug Bird-Robinson Victor 
McCawley (RVM) 1/29/1988-R. S. 
Brown, Jr., Superior 1/27/1996:194-Dr. 
Philip W. Ralls, McCawley & Grellman 
Auctions/Goldbergs 1/2014:464-Chris 
McCawley-Terry Denman 
Collection-EAC 2023

1797 S-138 3 3 Avg $98.00 
1797 S-140 7 6 Avg $249.00 small mint clip - late die state
1797 S-140  4 / 1 2 Avg $100.00 dig, late state
1797 S-141 4 12 5 Scudzy $219.00 
1797 S-141 4 2 2 Avg $79.00 
1797 S-142 5+ 10 6 Avg- $479.00 
1797 S-143 5 15 6 Avg- $429.00 Rare - pitting
1797 S-143 5 12 4 Scudzy $295.00 rare - stemless wreath - pitted, old 

cleaning mostly toned back
1797 S-143 5  7 / 3 3 Avg- $219.00 Stemless
1798 S-145 3 5 5 Avg $198.00 late state
1798 S-146 5- 12 8 Avg- $695.00 rare - hair style 1 - small nicks and 

some light porosity
1798 S-146 5- 7 5 Avg $398.00 PCGS VG details - Hair style 1 - rare 

variety - light pitting and a few marks - 
looks nie overall for the grade



1798 S-146 5- 5 3+ Avg- $195.00
1798 S-146 5- 3 3 Avg+ $189.00

1798/7 S-151 3 7+ 6 Avg $395.00 later die tate
1798/7 S-152 20+ 12 Avg- $1,295.00 light pitting on obv, moderate on back
1798/7 S-152 12+ 10 Avg $895.00 a few too many marks on obv to be a 

12+
1798/7 S-152 12 8 Avg- $650.00 old cleaning, retoned - light pitting
1798/7 S-152  3+ / 1  3+ / 1 Avg $139.00  

1798 S-153 3 3 3 Avg $149.00
1798 S-155 35 10 Avg- $985.00 slight bent; some pitting and rim nicks; 

great detail and beter looking than 
sounds

1798 S-155 3 10 8 Avg $995.00 Rev 1795
1798 S-155 3 15+ 10 Avg- $795.00 PCGS VF details - Rev 1795
1798 S-155 2 2 Avg $149.00 Rev 1795
1798 S-158 4 25 15 Avg- $950.00 hair style 1 - some minor pitting and a 

couple of small corosion spots, still nic 
eye appeal

1798 S-159 3 12 8 Avg- $269.00 hair style 1 - couple of rim bumps; light 
porosity

1798 S-162 4 10 8 Avg $475.00 old cleaning, retoned, few small digs 
or nicks

1798 S-163 4 4 4 Avg $159.00 hair style 1 - very scarce
1798 S-165 4 25 10 Avg- $450.00 hair style 2 - moderate pitting, small 

rim bump - rarer variety
1798 S-166  40 25+ Avg $1,150.00 light old scratch on obv with a couple 

of other small faint scratches (probably 
a slab 50 details)

1798 S-166  45 10 Scudzy $225.00 hair style 2 - pitting, but sharp
1798 S-166  5 3 Avg- $89.00 hair style 2
1798 S-166  3 3 Avg $79.00 hair style 2
1798 S-167  35+ 35+ Avg $2,850.00 PCGS 45 - nice surfaces and eye 

appeal - hair style 2 - ex Bowers & 
Merena 1994, Dr Wallce Lee, 
McElwain

1798 S-167  30 20+ Avg $1,396.00 rim nick, nice eye appeal - ex CVM 
1988, Rucker

1798 S-168 3 12 5 Avg- $165.00 hair style 2



1798 S-169 3 45 25 Avg- $1,295.00 Nice color and mostly smooth on the 
obv, some light to faint verdigris on 
both sides - good eye appeal Late 
State V with a small cud under date

1798 S-170 3 12 10 Avg $349.00 minor porosity, nice details
1798 S-173 3 35+ 25+ Avg $1,975.00 old scratch on face, minor verdirgis on 

rev 
1798 S-173 3 15 12 Avg $439.00 some dirt, a faint old thin scratch or 

two under the glass
1798 S-174  40+ 40+ Avg $4,850.00 PCGS 53 - great color - ex B&M 1998, 

Ellsworth
1798 S-176 4 7 6 Avg $295.00 some small nicks
1798 S-181 3 35 30 Avg $3,950.00 PCGS 45 - couple of minor scratched 

only, sharp and nice - 8th finest - ex 
Wrubel, Pirnique, Ellsworth

1798 S-181 3 8 6+ Avg $189.00 some roughness, but a decent coin
1798 S-182 4 15 10 Avg- $398.00 scratches
1798 S-182 6 3 Avg- $89.00 hair style 2
1798 S-183 5 25 12 Avg- $1,195.00 hair style 2 - rim bump or two, a few 

spots of porosity - rare variety
1798 S-184 20+ 20 Avg $829.00 a few small nicks behind bust
1798 S-185 3 3 Avg $75.00 date fairly clear for grade, cleaned, 

some scratches
1798 S-187 40 35 Avg $4,695.00 PCGS 50 - CAC
1798 S-187 12+ 8+ Avg- $298.00 shallow pit on neck, some fine 

roughness
1800/1798 S-190 3 8 5 Avg- $145.00 1st hair style - many tiny nicks, nice 

color
1800/1798 S-191 3 12  10+ Avg $295.00 1st hair style - later state

1800/798 S-191 3 12+ 5 Avg- $139.00 light pitting, small dig
1800/1798 S-191 3 3 3 Avg $89.00 1st hair style - late state

1800/79 S-193 4 15 5 Avg- $189.00 pitting, corrosion spot
1800/79 S-193 4 10 5 Avg- $135.00 rarer variety - pitted
1800/79 S-195 5 10+ 8 Avg $495.00 Rare - minor roughness in fields 
1800/79 S-196 5 5 Avg $125.00
1800/79 S-196 5 4 Avg $109.00
1800/79 S-196 5 4 Avg $100.00 some scratches

1800 S-197 20 15 Avg $595.00 ex Hines, Del Bland



1800 S-197 5 3+ Avg- $65.00
1800 S-197 5 3 Avg- $65.00
1800 S-198 5+  5 / 3 3+ Avg $489.00 PCGS Good details - environmental 

damage - some pitting, but decent for 
this variety

1800 S-199 4 7+ 6 Avg $198.00 later state, a couple of rim bumps
1800 S-201 4+ 5+ 4 Avg- $189.00 some pitting and old cleaning. Later 

die state with typical weakness
1800 S-203 3 30+ 25+ Avg $1,395.00
1800 S-203 3 30 12 Avg- $485.00 old scratches, light pitting, corrision 

spot
1800 S-204 4 8+ 7 Avg $189.00
1800 S-204 4 7+ 5+ Avg $119.00 pitting
1800 S-204 4  3 / 4  3 / 4 Avg $98.00
1800 S-205 4 30 15 Avg- $550.00 porosity
1800 S-205 4 15 10+ Avg $419.00    
1800 S-205 4 12+ 10 Avg $329.00  Scattered faint porosity under a glass, 

tiny rim nick 
1800 S-206 3 5+ 4 Avg $109.00    
1800 S-207 3 25 12 Avg- $395.00 porous, verdigris, old scratch
1800 S-207 3 3 3 Choice $98.00    
1800 S-212 3 30+ 30+ Avg $4,500.00 PCGS 45 - nice srufaces - scarce - 

tied CC #11
1800 S-212 3 45 40 Avg $3,275.00  PCGS 40 - Condition census #4 

(Bland) - ex Loring 1968, Robbie 
Brown 1986, RVM, Dempsey 1988, 
Pinallo 2003, Ellsworth 

1800 S-212 3 25 15+ Avg $589.00  some nicks and a tuouch of pitting, 
minor 

1800 S-212 3 7 4 Avg- $109.00
1800   3+ 2 Scudzy $35.00  deeper pit spots 
1801 S-215 4+ 8 5+ Avg- $395.00 scratches, small rim nick
1801 S-216 30 20 Avg $595.00 old cleaning, retoned  
1801 S-219 12 10 Avg $885.00 3 errors - small rim nick and couple of 

minor pits on back
1801 S-219 12 8+ Avg $595.00 3 errors - finely granular- not bad, 

errors are strong
1801 S-219 3 3 Avg $139.00 3 errors



1801 S-219 3 2+ Avg- $95.00 3 errors
1801 S-220 7 5 Avg $139.00 1/000 - fraction weak but visible
1801 S-220 6 2+ Avg- $65.00 1/000 
1801 S-221 35 20 Avg- $1,495.00 1/100/000 - uniform fine granularity, 

nice eye appeal still, ex Balden 
Hoffaer 1995, Blaisdell, Beymer

1801 S-221 8+ 6 Avg $198.00 1/100/000
1801 S-221  5 / 3 3 Avg $85.00 1/100/000
1801 S-223 5 5 Avg $159.00 1/000
1801 S-224 4 4 Avg $89.00
1802 S-226 8+ 7 Avg $139.00  
1802 S-227 30 20+ Avg $539.00 couple of small rim nicks, some spots 

of darker toning
1802 S-227 20+ 15 Avg $429.00 old obv cleaning and nicely retoned, 

some faint porosity, hardly noticeable
1802 S-227 12 10 Avg $198.00 
1802 S-228 30 20+ Avg $1,295.00 1/000 - ex Beymer
1802 S-228 12 8 Avg- $219.00 1/000 - ANACS 12 details - fine to 

maderate granularity
1802 S-228 15 4 Scudzy $67.00 1/000 - pittted, cleaned and retoning
1802 S-228 3+ 3+ Avg $79.00 1/000
1802 S-229  12 8+ Avg $149.00 
1802 S-230 12 7 Avg- $119.00  
1802 S-230  6 / 4   4 / 3 Avg- $85.00  
1802 S-231 30+ 30+ Avg $1,395.00 stemless - strong eye appeal
1802 S-231 20 15 Avg $749.00 ANACS 20 - Stemless - shallow rim 

nick and a couple of other minor nicks
1802 S-232 12 12 Avg $289.00  
1802 S-232 7 7 Avg $149.00  
1802 S-233 12 10 Avg $189.00 
1802 S-233 15 10 Avg $189.00 
1802 S-233 3+ 3+ Avg $69.00 
1802 S-235 4 4 Avg $65.00 
1802 S-237 8+ 8+ Avg $189.00 nice curfaces
1802 S-238 4 20+ 12 Avg- $750.00 minor scratches, small nicks



1802 S-238 4 15+ 6 Avg- $139.00 light to moderate corrosion ; nick by 
fraction on back - ex Herb Silverman 
1981, Bill Robertson, Steve Chapman

1802 S-240 8 5 Avg- $139.00 lighter poitting, old scratch
1802 S-241 30 25 Avg $775.00 Stemless - couple of nicks
1802 S-241 12+ 10+ Avg $165.00 Stemless
1802 S-241 12+ 7 Avg- $165.00 Stemless - some pitting and burnished

1802 S-241 4 3 Avg $79.00 Stemless
1802 S242 6 4+ Avg   
1803 S-243 12 8+ Avg- $195.00 Stemless - micro granularity - rim nick
1803 S-243 3 3 Avg $69.00 Stemless
1803 S-245 3 8+ 7 Avg $139.00 
1803 S-245 3 5 3+ Avg- $69.00 
1803 S-246 3 8 3 Scudzy $35.00 Unicorn 
1803 S-247 3 25+ 12 Avg- $295.00 mumps variety; many scratches
1803 S-247 3 10 8 Avg $129.00 Mumps
1803 S-247 3 7 7 Avg $149.00 Mumps
1803 S-247 3 5 4+ Avg $69.00 Mumps
1803 S-247 3  4 / 3  4 / 3 Avg $55.00 Mumps
1803 S-248 4 10 7 Avg- $239.00 mumps variety; some porosity, 

scratches
1803 S-248 4 3 3 Avg $68.00 Mumps
1803 S-248 4 10 3 Scudzy $59.00 Mumps
1803 S-249 35 30 Avg $3,550.00 PCGS 45 - 1/100/000 error - rare 

grade
1803 S-249 8 4 Avg- $99.00 1/100/000 error and correction - many 

thin, faint scratches on bust and back

1803 S-250 12 10 Avg $279.00 
1803 S-251 20 10 Avg- $269.00 NGC (new) VF details, some corrosion

1803 S-254 4 4 Avg $75.00 nice surfaces  
1803 S-254  4 / 3+  4 / 3+ Avg $79.00 small date, small fraction
1803 S-255 50 35 Avg $1,150.00 PCGS AU details - Small date, small 

fraction - some faint pitting - sharp 
1803 S-255 40 40 Avg $1,395.00 PCGS 40 - Small date, small fraction - 

Numistudy N.62685
1803 S-255 7+ 6 Avg $109.00 small date, small fraction
1803 S-257 12+ 10 Avg $229.00 small date, large fraction



1803 S-258 40 35 Avg $1,465.00 PCGS 45 - small date, large fraction
1803 S-258 12 5 Avg- $95.00 small date, large fraction
1803 S-258 5 3+ Avg- $69.00 small date, large fraction
1803 S-259 4 30 12 Avg- $375.00 lighter pitting, small digs, scratches; 

sharp and decent to the eye
1803 S-259 4 7 7 Avg $198.00 small date, large fraction - rarer 

variety
1803 S-260 4 4 Avg $98.00 small date, large fraction
1803 S-260 3+ 3+ Avg $75.00 small date, large fraction
1803 S-260 3 2 Avg- $49.00 small date, large fraction
1803 S-261 30 30 Avg $1,195.00 small date, large fraction  
1803 S-262 3 15 10 Avg- $375.00 couple of scratches and digs, fine 

grain pitting
1803 S-264 4+ 15 8+ Avg- $8,500.00 PCGS F details - Large date, small 

fraction - rare and a major Red Book 
variety - Numistudy N.36914

1803 S-265 4 20 3 Scudzy $129.00 dark, heavy porosity
1803 S-265 20 6 Scudzy $229.00 Large Date, Large Fraction - corroded

1803 S-265 8 4 Avg- $229.00 Large Date, Large Fraction - cleaned 
and burnished

1803 S-265  2 / 3  2 / 3 Avg $139.00 Large Date, Large Fraction 
1803 3+ 3 Avg $66.00 Small date, small fraction
1803 5 3 Avg- $63.00 Small date, large fraction
1804 S-266a 25 20 Avg $15,000.00 PCGS XF detals - environmental 

damage - minor - mostly smooth with 
an area of light roughness on rev by 
United States - no cuds

1804 S-266a 10+ 8+ Avg $5,395.00 PCGS F details - cleaned (does;t look 
it, if so a long time ago and fully 
retoned nicely) - some minor porosity 
not called out on holder - good eye 
appeal



1804 S-266c 35 20 Avg- $14,500.00 PCGS XF details - a few pit spots 
behind head and an area of very light 
roughness by Liberty - there may have 
been some faint tooling on the pit 
spots in the field to reduce their 
impact, hard to tell and could be just 
normal circulation - nice eye appeal - 
both cuds

1804 S-266c 6 4 Avg- $2,250.00 A few old scratches; old cleaning and 
mostly retoned

1805 S-267  3+ 3+ Avg $72.00  
1805 S-268 3 40 25 Avg- $750.00 PCGS XF details - environmental 

damage - fine porosity - good eye 
appeal

1805 S-269  8+ 7 Avg $189.00 Ex Bird 1984, Rucker
1805 S-269  8 7 Avg $169.00  
1806 S-270 50 35 Avg- $895.00 nice surfaces, a few small dark spots
1806 S-270 25 20 Avg $769.00  
1806 S-270 5 3 Avg- $65.00  
1806 S-270 3 3 Avg $79.00  
1807 S-271 15 12 Avg $649.00 comet - couple of tiny rim nicks
1807 S-271 5 4 Avg $129.00 middle state - comet

1807/6 S-273 45 30 Avg $1,195.00 darker color, small scratch, traces of 
verdigris - nice cent overall

1807/6 S-273 20+ 8 Avg- $219.00 moderate even pitting on obv, faint 
pitting on back - nice eye appeal still

1807/6 S-273 6 4 Avg- $95.00 pitting
1807/6 S-273 3+ 3+ Avg $95.00 smooth surfaces - nick before neck on 

obv
1807/6 S-273 3 3 Avg $85.00  
1807/6 S-273 3 3 Avg $89.00  

1807 S-274 15+ 15+ Avg  small fraction - ex CVM 1988, Rucker
1807 S-274  4 / 6  2 / 5 Avg- $59.00 small fraction
1807 S-275 3 12 6 Avg- $98.00 large fraction
1807 S-275 3 5+ 2 Avg- $49.00 large fraction
1807 S-276 12 4 Scudzy $95.00 large fraction - small shallow rim nick
1807 S-276 5 2 Scudzy $45.00 large fraction - several dents and pits
1808 S-277 20+ 15+ Avg $1,095.00 12 stars - some trivial granularity areas 

- nice for the date



1808 S-277 20 15+ Avg $985.00 12 stars - nice color - ex CVM 1992, 
Rucker

1808 S-277 15 15 Avg $895.00 12 stars - nice color and surfaces
1808 S-277 6 4 Avg- $119.00 weakly struck with some light porosity
1808 S-278 3   8 / 10 6 Avg $195.00 a few lighter scratches - nice color and 

surfaces
1808 S-279 8 8 Avg+ $435.00 PCGS 10 - CAC - well above average 

1808 S-279 10 4 Avg- $109.00 pits spots and some light pitting on 
back ; old cleaning

1808 S-279  2 / 6 3 Avg- $65.00  
1809 S-280 15+ 15+ Avg $3,000.00 PCGS 25  
1809 S-280 15+ 4 Avg-  pitted and dark

1810/09 S-281 15+ 6 Avg- $219.00  
1810/09 S-281 7 6 Avg $275.00  
1810/09 S-281 5+ 4 Avg $98.00  
1810/09 S-281  2+ / 3  2+ / 3 Avg $75.00  

1810 S-282 20 15 Avg $798.00 nice surfaces and bold details, cliiped 
at 1:00 (small), a cuople of tiny / small 
rim nicks on rev

1810 S-282  10 / 15 10 Avg $379.00 some faint pitrting and small scratch
1810 S-283 20 12+ Avg $639.00 micro porosity - typical for many of 

these
1810 S-283 7 4 Avg- $109.00 light pitting, numerous faint light 

sratches on bust; moderate pitting on 
back

1810 S-284 3  6 / 8 7 Avg $195.00  
1810 S-284 3  5 / 8 5 Avg $115.00 a few pit spots
1810 S-285  25+ 20+ Avg $1,595.00  
1810 S-285  15 10+ Avg $495.00 some small to tiny nicks
1810 3 3 Avg+ $68.00 

1811/0 S-286 4 3 Avg $189.00 smooth surfaces but has several 
deeper digs on both sides

1811/0 S-286 6 3 Avg- $179.00 pitted and dents on the back
1811 S-287 20 20 Avg $1,750.00 ex M& L 1985, Rucker
1811 S-287 30 20 Avg $1,395.00 some tiny bnicks obv; miroporosity on 

rev
1811 S-287 15+ 15+ Avg $1,650.00 Nice classic head



1811 S-287 15+ 15 Avg $1,295.00 Couple of small nicks - rare lighter 
brown to tan color for this date, very 
nice

1811 S-287 25 12 Avg- $559.00 NGC (new) Very Fine details - 
moderate corrostion

1812 S-288 30 25 Avg $1,500.00 large date
1812 S-288 20 20 Avg $1,095.00 ANACS 20 - conservatively graded 

compared to PCGS or NCG - Large 
date

1812 S-288 20 15 Avg $598.00 PCGS VF details - cleaned and 
retoned nicely - large date

1812 S-288 40 12 Avg- $395.00 Large Date - moderate to light even 
pitting - not a bad look

1812 S-288  5 / 6 4 Avg $129.00 Large Date - light pitting
1812 S-288 15 3 Scudzy $75.00 Large Date - heavy pitting
1812 S-289 15+ 15+ Avg $885.00 Large Date
1812 S-289 15+ 15 Avg $749.00 Large Date
1812 S-289 15 12 Avg $975.00 NGC (New) 25 - Large Date
1812 S-289 5 5 Avg $115.00 Large Date
1812 S-289 4 4 Avg $119.00 Large Date
1812 S-290 20 12+ Avg $679.00 Small date - some minor nicks and 

micro porosity on rev
1812 S-290 12+ 12+ Avg $595.00 Small date
1812 S-290 6 6 Avg $139.00 Small Date
1812 S-290 8 5 Avg- $89.00 Small Date - two scratches on obv 

bust
1812 S-290 4 4 Avg $98.00 Small Date
1812 S-290 4 4 Avg $119.00 Small Date
1812 S-290  4 / 3+  4 / 3+ Avg $95.00 Small Date
1812 S-291 20 10 Avg- $279.00 Small Date - pitting - ex M & R 1986, 

Rucker
1812 4 4 Avg $95.00 
1813 S-292 25 15+ Avg $850.00 tiny mint clip at 11:00; microporous on 

rev
1813 S-292 15+ 12 Avg $665.00 ex Wyatt, Rucker
1813 S-292 20 10 Avg- $495.00 light pitting
1813 S-292 10+ 6 Avg- $225.00 dig on back
1813 S-293 25 20 Avg $950.00 NGC (new) XF details - cleaned - and 

retoned nicely - good detail and 
apprance for the price



1813 S-293 12 12 Avg $549.00  
1813 S-293 8+ 8+ Avg $335.00  
1813 S-293 20 8+ Avg- $225.00 light to moderate pitting; some 

verdigris on back
1814 S-294 55 55 Avg+ $13,975.00 PCGS 63 BN - great look - ex J&J and 

R&R, Raisinet 2024, Ellsworth
1814 S-294 40 40 Avg $2,895.00 PCGS 50 - Cr 4  
1814 S-294 12 12 Avg $850.00 NGC (new) 20 - Cr 4  
1814 S-294 5 3 Avg- $65.00 Cr 4  
1814 S-295 30 15 Avg- $659.00 PCGS XF details - environmental 

damage - fine porosity - good eye 
appeal - Pl 4

1814 S-295 20 12 Avg- $595.00 some faint to light pitting - nice eye 
appeal - Pl 4

1814 S-295 20 10+ Avg- $595.00 uniform fine rioughnss. Good eye 
appeal, ex Ryder 1984, Rucker - Pl 4

1814 S-295 12+ 10+ Avg $595.00 PCGS VF details - old cleaning - 
retoned nicly - Pl 4

1814 S-295 10 8+ Avg $539.00 NGC (new) 12 - Pl 4  
1814 S-295 12 6 Avg- $195.00 Pl 4 - old scratches
1814 S-295 5 5 Avg+ $119.00 Pl 4  
1814 S-295 5 5 Avg+ $119.00 Pl 4
1814 S-295 5 5 Avg+ $119.00 Pl 4
1814 S-295 6 3 Avg- $59.00 Pl 4
1816 N-2  58 58 Avg $3,250.00 PCGS 64 BN - CAC nice mid brown 

color
1816 N-2  58 58 Avg $850.00 Later state with cuds
1816 N-2  40 20+ Avg- $169.00 Micro porosity more on the rev
1816 N-2  15 8 Avg- $45.00 Micro porosity 
1816 N-5 3 10+ 6+ Avg- $39.00 a few scratches and nicks
1816 N-6  8 5 Avg- $34.00 pitting
1816 N-7 3 30+ 30 Avg $329.00 couple of small nicks on cheek, 

otherwise very nice and good eye 
appeal

1816 N-7 3 25 7 Avg- $39.00 pitting
1816 N-9 3 30 15+ Avg- $95.00 light porosity 
1817 N-4 3 4 4 Avg+ $33.00 
1817 N-5 3 35 25+ Avg $159.00 a cuople of shallower rim nicks and 

minor scrapes on obv
1817 N-6  60 60 Avg $1,098.00 PCGS 62 BN - darker bronze color



1817 N-7 3 8+ 6 Avg- $45.00 large mouse break on top of head - 
cleaned and retoning - rim nick and 
old nick on chin

1817 N-7 3 10 6 Avg- $39.00 large mouse break on top of head - old 
thin scratches, modest, light pitting

1817 N-9  40 40 Avg $549.00 Ghost mouse - early die state B - ex 
Bird, Nelson

1817 N-10  45 40 Avg $549.00 A few marks - overall nice - ex Coin 
Galleries 1998, CVM, Nelson

1817 N-11  10 7 Avg-  cleaned, retoning
1817 N-14  60 60 Avg+ $1,295.00 PCGS 63 BN - ex StacksBowers ANA 

2018, Wachtel
1817 N-14  55 55 Avg+ $779.00 Wonderful light brown to tan color - ex 

David Johnson, Nelson
1818 N-1  30 15+ Avg- $69.00 light pitting
1818 N-5 3 15+ 7 Avg- $35.00 
1818 N-6  40 25 Avg- $95.00 light pitting on rev; old cleaning and 

nicely retoned
1818 N-10  63 63 Avg+ $2,395.00 PCGS 64 RB - CAC - great color and 

surfaces, well above average
1819 N-4 3 20+ 20+ Avg $249.00 small date
1819 N-6 12 8 Avg- $34.00 small date 
1819 N-8 35 30 Avg $195.00 small date - ex Maurice Shepherd 

2016, Nelson
1819 N-9 62 62 Avg+ $1,795.00 NGC (new) 64 - nice color
1819 N-9 60 60 Avg $1,195.00 small date - ex Stacks 1977, Reynolds 

2021, Nelson
1820/19 N-1 20 20 Avg $200.00 

1820 N-5 3 40 35 Avg $595.00 Small date - ex Punchard 1898, 
Holmes 2010, Widok, Nelson

1820 N-6 4 12 6 Avg- $49.00 Small date
1820 N-7  12 10 Avg $69.00 Small date
1820 N-10  25 12 Avg- $49.00 Large date - small rim nicks
1820 N-11  25 15+ Avg $79.00 Large date - light micro porosity in 

some areas
1820 N-13 64+ 64+ Choice $3,695.00 PCGS 65 RB - mostly red! Large date

1820 N-13 60+ 60+ Avg $2,195.00 PCGS 65 BN - nice light brown color



1820 N-13 30 20 Avg $109.00 small rim nick at 10:00 - some light 
posority spots

1822 N-2 3 50 45 Avg $989.00 Faint scratches on neck keep from 
choice - Wnuck, Early Cents Auctions 
2023

1821 N-2  5 5 Avg $59.00  
1822 N-2 3 7 7 Avg $39.00  
1822 N-3 8 7 Avg $39.00  
1822 N-4 25+ 25+ Avg $298.00 ANACS 35
1822 N-4 25 15+ Avg   
1822 N-5 3 60 60 Avg $3,595.00 PCGS 63 BN - CAC  - Top 10 

condition census
1822 N-5 3 40 35 Avg $385.00 nice coloir
1822 N-5 3 25 25 Avg $239.00
1822 N-7 4 6 6 Avg $49.00
1822 N-8 4 6 5 Avg $39.00 Scarce
1822 N-8 4 4+ 4+ Avg $39.00  
1822 N-9 5- 8 5 Avg- $69.00 rare - light porosity
1822 N-10 20 20 Avg $209.00
1825 N-10 3 7 5 Avg $39.00 small dig, minor rim nicks
1822 N-11 15+ 15+ Avg $129.00
1822 N-11  40 40 Avg+ $795.00  
1822 N-11  25+ 25 Avg $249.00  
1822 N-11  25 25 Avg $249.00  
1822 N-11  5 5 Avg $35.00  

1823/2 N-1 3 3 Avg $89.00  
1823/2 N-1 8 3 Scudzy $69.00  
1823/2 N-1 5 2 Scudzy $56.00  

1823 N-2 20 20 Avg $1,395.00 nice for the grade and date
1823 N-2 10 10 Avg $795.00 nice for the grade and date
1823 N-2  10 / 12 7+ Avg- $259.00  

1824/2 N-1 40 40 Avg $1,695.00  ex Reynolds 2023, Nelson 
1824/2 N-1 12+ 12+ Avg     
1824/2 N-1 10 10 Avg $179.00    
1824/2 N-1 10 7+ Avg $135.00    
1824/2 N-1 5 4 Avg $129.00    
1824/2 N-1  4 / 3  4 / 3 Avg $75.00    

1824 N-2 20 20 Avg+ $385.00 nice surfaces and color
1824 N-2 20+ 15 Avg $249.00    



1824 N-2 15 12+ Avg $195.00    
1824 N-2 8+ 8 Avg $95.00    
1824 N-2 7 7 Avg $89.00  cuds on obv rim at 4:00-5:00 
1824 N-2 10 7 Avg- $59.00  darker, fine grain pitting 
1824 N-2 8 6 Avg $79.00    
1824 N-2 5 3+ Avg- $39.00  scratches 
1824 N-3 20 20 Avg+ $385.00  nice! 
1824 N-3 25 10 Avg- $159.00  pitting 
1824 N-3 25 25 Avg $595.00  ANACS 40 - nice color 
1824 N-3 20 15 Avg $239.00  rim bump 
1824 N-4 40 40 Avg $950.00  Ex Nowark, LaForme, Nelson 
1824 N-4 20+ 20+ Avg $395.00  PCGS 25 - ex Vinton, Wachtel 
1824 N-4 20 20 Avg+ $375.00  triple profile at nose; double profile at 

lips and jaw; ex Jim Long, Rod 
Burress, 1998, Wachtel 

1824 N-4 8 6+ Avg $55.00  a cuople of thin light scratches on obv 
- cuds on obv rim at 4:00-5:00 

1824 N-4 7 6 Avg $45.00    
1824/2 N-5 5 3 3 Avg+ $79.00    

1824  30+ 30+ Avg $895.00  NCG 45 - CAC 
1825 N-2  12 12 Avg- $98.00 
1825 N-3  45 35 Avg $659.00  Some dirt in devices, lightly cleaned 

now dark brown - nice eye appeal - ex 
David Johnson 2016, Nelson 

1825 N-3  20 12+ Avg $109.00  some small nicks and an onld 
cleaning that has mostly retoned 

1825 N-4 3 25 25 Avg $449.00  PCGS 35 - Ex Gary M. Ruttenberg, 
McCawley & Grellman Auctions 
8/17/1996:337-Jack Wadlington (The 
Twin Leaf Collection), Stack’s Bowers 
3/30/2016:10073, EAC 2023 

1825 N-6 3 58 53 Avg $4,950.00  PCGS 63 BN - CAC  
1825 N-6 3 12+ 12+ Avg $129.00 
1825 N-7 3 5 5 Avg $55.00 
1825 N-7 3 4 4 Avg $49.00 
1825 N-8 3 20 12+ Avg $139.00 
1825 N-8 3 12 10 Avg $89.00 
1825 N-8 3 5 5 Avg $55.00 
1825 N-8 3 12 4 Scudzy $45.00  pitting 
1825 N-9 35 30 Avg $339.00  old cleaning, nicely retoned 



1825 N-9 5 5 Avg $55.00 
1825 N-10 25+ 25+ Avg+ $729.00  NGC (new) 45 
1825 20 15 Avg $115.00 
1825 8+ 8+ Avg+ $72.00  super tan color 
1825 4+ 4+ Avg $49.00  nice color 
1826 N-1 40 20 Avg- $139.00 
1826 N-1 20+ 15+ Avg $179.00 
1826 N-3 3 6 5 Avg $35.00 
1826 N-4 15 12 Avg $109.00    
1826 N-4 6 6 Avg $49.00    
1826 N-4 8+ 6 Avg $44.00    
1826 N-5 5 5 Avg $39.00 small rim nick, nice for the grade
1826 N-6 40 40 Avg $395.00 ex EAC 1993, Ronnie Adams
1826 N-6 40 35+ Avg $495.00 ex Nelson
1826 N-6 20 12 Avg- $98.00 darker - light roughness and dirt
1826 N-6 7 7 Avg $45.00  
1826 N-7 12 12 Avg $109.00  
1826 N-7 7 7 Avg $45.00  
1826 N-7 5 5 Avg $39.00  

1826/5 N-8  6 4 Avg-   
1826 N-9 3 30+ 30+ Avg $319.00 ANACS 35
1826 N-9 3 25 25 Avg $249.00 ex Maurice Shepherd 2016, Nelson
1827 N-1  12 8 Avg- $49.00 fine pitting
1827 N-2 3 50 50 Avg+ $1,095.00 Old green PCGS label AU 53 - great 

color
1827 N-2 3 20 15 Avg $119.00 
1827 N-3 30 25 Avg $195.00 
1827 N-3 20 15+ Avg $185.00 light brown to tan color
1827 N-3 12 12 Avg $75.00 
1827 N-4 55 55 Avg $2,895.00 PCGS (rattler - original old holder) 63 

BN - ex Bland 1967, Windham, 
Beymer, Nelson

1827 N-4 35 30 Avg $229.00 
1827 N-4 12+ 10 Avg $69.00 
1827 N-5 50+ 50+ Avg $795.00 Great color - light brown - ex Hulen 

1995, David Johnson 2022, Nelson
1827 N-5 35 30 Avg $239.00
1827 N-5 30+ 25+ Avg $249.00 small rim nick - great color
1827 N-5 25 20 Avg $189.00 



1827 N-6 15+ 15+ Avg $198.00 PCGS 20 - ex Schugars, CVM, 
Wachtel

1827 N-7 3 20 15 Avg $119.00 
1827 N-7 3 6 6 Avg $49.00 
1827 N-7 3 6 6 Avg $49.00 
1827 N-8 3 30 25 Avg $198.00 
1827 N-8 3 12+ 8+ Avg- $59.00 some scratches short and long on obv

1827 N-10 4+ 30 15 Avg- $395.00  rare 
1827 N-10 4+ 6 6 Avg $219.00 rarer variety - small rim nick, smooth 

surfaces
1827 N-10 4+ 12 5 Avg- $89.00  rare 
1827 N-11  55 55 Avg+ $2,995.00  PCGS 63 BN - great light brown color 

1827 N-11  40 35 Avg $398.00    
1827 N-11 35 30 Avg $239.00 ex Laurel Clark 1986
1827 N-11  20 15+ Avg $195.00  PCGS 25 label included - cracked out 

1827 N-11  15 15 Avg $129.00    
1828 N-1 25+ 25+ Avg+ $219.00 lg date
1828 N-2  10 10 Avg $59.00 large date
1828 N-2  8 8 Avg $39.00 large date
1828 N-2  15 8 Avg- $39.00 large date
1828 N-3 35 35 Avg $429.00  large date 
1828 N-3 30 25 Avg $229.00 
1828 N-4 4 10 8 Avg $98.00 rarer variety  
1828 N-5 40 35 Avg $379.00 ex Jack Borchardt 1986, Superior 2000

1828 N-6 12 7 Avg- $35.00  lighter pitting and burnished to 
minimize said pitting 

1828 N-6 10 6 Avg- $39.00  lighter pitting 
1828 N-7 25 10 Avg- $69.00  some pitting and corrosion 
1828 N-7 3 6 6 Avg $45.00 ex Champa
1828 N-9 4 15 15 Avg $129.00 rarer variety - ex Schoentag 1996
1828 N-9 4 6 5 Avg $35.00 
1828 N-10 10 6 Avg- $89.00 small date - scratches in fields
1828 N-10 6+ 4 Avg-  small date - scratches in fields
1828 N-11 35 35 Avg+ $398.00 light brown to tan color



1828 N-11 25 20 Avg $139.00 large date
1828 N-11 12 12 Avg $69.00 large date
1828 N-11 15 10+ Avg $69.00 large date
1828 N-11  5 / 6  5 / 6 Avg $34.00 large date
1828 N-12 3 25 15 Avg- $149.00 scarce - light pitting - ex Demling 1999

1828 10 10 Avg $49.00 large date - great color
1829 N-1 3 20 15 Avg $159.00 large lettters - some verdigris on back

1829 N-1 3 30 12 Avg- $98.00 lg letters - pitting
1829 N-2 15+ 12 Avg $139.00 large letters
1829 N-5 3 12+ 12+ Avg+ $159.00 large letters
1829 N-5  12+ 10 Avg $219.00 medium letters
1829 N-5  10 5 Avg- $67.00 medium letters- dig on obv and a few 

scratches
1829 N-5  5 4 Avg $79.00 medium letters- old cleaning and 

mostly retoned, nice surfaces
1829 N-6 50 50 Avg $895.00 large letters - ex Del Bland
1829 N-6  30 10 Avg- $95.00 large letters - a few small scratches 

and pin pricks, ligh porosoty
1829 N-7 3 15 10+ Avg $109.00 large letters - a bit dull - micro poroos

1829 N-8  20+ 15+ Avg $139.00 large letters 
1829 N-8  15+ 15+ Avg $149.00 large letters 
1829 N-8  15 7 Avg- $85.00 large letters  - 3 scratches on edge of 

bust with some crud iaround lower 
right edges of bust

1829 N-8  7 6 Avg $43.00 large letters; light scratches or pits
1829 N-8  5 5 Avg $55.00 large letters 
1829 N-8  5 4 Avg $39.00 large letters - couple of smaller rim 

nicks. Nice surfaces
1829 N-10  10 10 Avg $119.00 large letters 
1830 N-1 30 20 Avg $78.00 large letters
1830 N-1 20 10 Avg- $49.00 large letters - moderate pitting
1830 N-2 25 15+ Avg $109.00 large letters - faint micro pitting
1830 N-6 7 3 Scudzy $69.00 medium letters
1830 N-8 30 25 Avg $185.00 large letters
1830 N-8 15 12 Avg $79.00 large letters



1830 N-8 25 12 Avg- $69.00 large letters; porous
1831 N-1 12 12 Avg $49.00 large letters
1831 N-3 25+ 20 Avg $109.00 large letters
1831 N-3 6 6 Avg $34.00 large letters
1831 N-5 7 5 Avg- $98.00 medium letters
1831 N-6 7 7 Avg $39.00 large letters
1831 N-7 55 55 Avg+ $1,495.00 PCGS 63 BN - great color - large 

letters - great color - ex CVM, Wachtel

1831 N-7 25 25 Avg $175.00 large letters
1831 N-7 30 8 Avg-  large letters - pitting
1832 N-1 20+ 20+ Avg $195.00 Medium letters
1832 N-1 8 8 Avg $39.00 Medium letters
1832 N-3 12 12 Avg $59.00 Large Letters
1833 N-1 55+ 55+ Avg $2,295.00 NGC 64 BN (new) - ex Treglia, Bland, 

Gerson, Bobbe, Rauch, McIntire 
Auction 1988, Rasmussel 2005, 
Ellsworth 2022, Simko, Nelson

1833 N-1 35 30 Avg $179.00 
1833 N-1 12 12 Avg $69.00 
1833 N-1 15 10+ Avg $65.00 
1833 N-1 8 6+ Avg $49.00 
1833 N-2 35 35 Avg $259.00 nice tan color - includes old ANACS 

45 label
1833 N-2 25 25 Avg $149.00  
1833 N-2 12 12 Avg $59.00  
1833 N-5 30 25+ Avg $139.00 
1833 N-5 15 15 Avg $89.00 
1833  15+ 10 Avg- $49.00 pitting
1834 N-1 40 40 Avg $549.00 PCGS 50 - Sm 8, large stars, medium 

letters - doubled profile
1834 N-1 35 30 Avg $225.00 Sm 8, large stars, medium letters 
1834 N-1 10+ 8+ Avg  Sm 8, large stars, medium letters 
1834 N-2 45 40 Avg $486.00 Sm 8, large stars, medium letters
1834 N-2 12 12 Avg $69.00 Sm 8, large stars, medium letters
1834 N-3 12 10 Avg $39.00 Lg 8, small stars, medium letters
1834 N-4 45 40 Avg  Lg 8, small stars, medium letters
1834 N-4 15 12 Avg $49.00 Lg 8, small stars, medium letters
1834 N-6 3 8 5 Avg- $98.00 Lg 8, large stars, large letters - some 

pit spots and thin scratches



1835 N-1 35 35 Avg $498.00 PCGS 45 - Lg 8 lg stars - ex Bird, 
Nelson

1835 N-5 1/2 20+ 20 Avg $189.00 Small 8, small stars
1835 N-6 10 8 Avg $49.00 Small 8, small stars
1835 N-7 40 15 Avg- $89.00 Head of 1836- verdigris and some 

pitting
1835 N-7 20 12+ Avg- $69.00 Head of 1836- some minor porosity
1835 N-12 4 15 15 Avg $429.00 tough variety
1835 N-12 4 6 6 Avg $69.00 tough variety
1835 N-14 15 10 Avg- $66.00 Head of 1836 - a few nicks and some 

dirt on back
1836 N-1 10 6 Avg- $34.00 dig on cheek; old cleaning and mostly 

retoned
1837 N-3 12 8+ Avg $34.00 Medium letters
1837 N-4 30+ 30+ Avg $159.00 ANACS 40 - ex Charles Wallace
1837 N-5 35 30 Avg  Small letters
1837 N-5 20 15 Avg $49.00 Small letters
1837 N-7 25 20 Avg $89.00 plain cord, med letters
1837 N-7 12+ 12+ Avg $45.00  
1837 N-10 15 15 Avg $39.00 
1837 N-12 3 50 45 Avg $395.00  ANACS 55 - head of 1838 
1837 N-12 3 25+ 25+ Avg $89.00    
1837 N-13  30 25 Avg $95.00  Medium letters 
1837 N-15  15 10 Avg- $39.00  Medium letters - a few very light 

scratches, micro porosity 
1838 N-2 45 45 Avg $259.00 Nice color
1838 N-2 15+ 12 Avg $39.00 Old cleaning, mostly retoned, couple 

of small scratches
1838 N-3 40 35 Avg $175.00
1838 N-4 40 40 Avg $189.00
1838 N-4 35 39 Avg $125.00 
1838 N-4 25 12 Avg- $34.00 
1838 N-4 12 12 Avg $49.00 late state with cud at 98 and die crack

1838 N-6 25+ 25+ Avg $80.00 
1838 N-7 45 40 Avg $249.00 NGC (new) 53
1838 N-8 35 30 Avg $125.00 
1838 N-8 30 15 Avg- $49.00 some pitting   
1838 N-9 3 25 20 Avg $85.00 
1838 N-9 15 15 Avg $49.00 



1838 N-11 35 20 Avg- $89.00 some pitting and tiny nicks
1838 35 25 Avg $95.00    
1838 40 15 Avg- $55.00    
1838 25 15+ Avg $59.00    
1838 15 15 Avg $49.00    
1838 25 12 Avg- $39.00  pitting and burnished to minimize pits 
1838 15+ 10+ Avg- $39.00    
1838 15+ 10 Avg- $35.00    
1840  12 12 Avg $55.00  small date 
1840  12 12 Avg $49.00  large date 
1841 N-2 40+ 35+ Avg $309.00    
1841 N-2 50 35+ Avg $219.00  light granularity and old cleaning 

retoned over time 
1841 N-3 12 10 Avg- $44.00    
1841 N-5 3 35 35 Avg $189.00    
1841 N-6 15 12 Avg $95.00 
1841 N-7 40 40 Avg $219.00
1841 N-7 30 30 Avg $169.00 
1841 N-7 20+ 20+ Choice $149.00 
1841 40 25 Avg- $139.00  fine porosity 
1841 25 25 Avg $139.00 
1841 35 20+ Avg- $129.00 
1841 8 8 Avg $49.00 
1842 20+ 20+ Avg $59.00  large date 
1842 25 20 Avg $55.00  large date 
1843 N-2 60 50 Avg+ $2,695.00  PCGS 64 BN - CAC - petite head - 

small letters 
1843 N-5 58 58 Avg $1,950.00  NGC (new) 63 BN 
1843 N-12 50 45 Avg $349.00  petite head - small letters 
1843 N-12 45 30+ Avg- $139.00  petite head - small letters 
1843  20 20 Avg $59.00  petite head - small letters 

1844/81 N-2 35 35 Avg $395.00    
1844/81  10 8 Avg $135.00    
1844/81 N-2 8 8 Avg $129.00    

1844 N-3 35 30 Avg $98.00 
1844 N-6 35 35 Avg $175.00 
1844 N-7 40+ 35+ Avg $225.00 
1844 35 30 Avg $98.00 
1844 30 30 Avg $85.00 



1844 25 20 Avg $56.00 
1844 20 15 Avg $44.00 
1845 N-1 4 55+ 50 Avg $595.00  tough variety - cc #5 - Ex Jonathan 

Kern-J. R. Grellman Collection-R. S. 
Brown, Jr., McCawley & Grellman 
Auctions/Superior - EAC 2023
6/2/2002:19 

1845 N-1 4 40 40 Avg $295.00  tough variety 
1845 N-3 4 45+ 45+ Avg $495.00  rare - CC #7 
1845 N-3 4 20 12+ Avg $49.00 
1845 N-5 45 45 Avg $289.00 
1845 N-8 50 45 Avg $249.00  ex Grellman with his envelope 
1845 N-12 3 20 15 Avg $34.00 
1845 35 35 Avg $79.00 
1845 20 15 Avg $39.00 
1845 25+ 20 Avg $44.00 
1845 25 20 Avg $44.00 
1845 15 15 Avg $35.00 
1845 15 15 Avg $39.00 
1845 20 12+ Avg $34.00 
1846 N-2 40 25 Avg- $49.00  small date 
1846 N-6 50+ 50+ Avg $219.00  small date 
1846 N-6 30 25 Avg $69.00  small date 
1846 35 30 Avg $69.00  small date 
1846 30 25 Avg $49.00  small date 
1846 30 20 Avg0 $34.00  small date 
1847 35 35 Avg $79.00    
1847 40 30 Avg $69.00  great obv, dull reverse 
1847 30 25 Avg $59.00  great color 
1847 35 30 Avg $69.00
1847 35 20 Avg- $34.00 scratches
1847 30 20 Avg- $34.00 numerous tiny nicks
1848 N-9 45 45 Avg $219.00 
1848 N-24 5- 20 20 Avg $49.00  rare 
1848 N-36 5 15 12 Avg $79.00  rare 
1848 N-42 5+ 35 25 Avg $395.00  rare - ex Grellman with his envelope 
1848 35 35 Avg $75.00  nice color 
1848 30 30 Avg $65.00 
1848 35 25+ Avg $55.00  old cleaning, mostly retoned 
1848 30+ 25 Avg $55.00 



1848 30 20+ Avg $39.00  several tiny, thin scraches in fields 
1848 25 20 Avg $46.00 
1848 25 20 Avg $39.00 
1848 20+ 20+ Avg $35.00 
1849 N-11 40+ 40 Avg $259.00 
1849 N-11 40+ 40 Avg $239.00 
1849 N-14 3 50+ 45+ Avg $349.00  scarce 

1849   35 25 Avg $44.00  nick on cheek 
1850 35 35 Avg $79.00 
1850 35 30 Avg $59.00 
1850 35 30 Avg $59.00 
1850 30 25 Avg $49.00 
1850 25 25 Avg $49.00 
1850 25+ 20 Avg $44.00 
1850 25 20 Avg $35.00 
1851 N-7 35 25+ Avg $45.00 small rim nick; small nicks
1851 35+ 30+ Avg $69.00 
1851 30+ 30+ Avg $69.00 
1851 35 30 Avg $59.00 
1851 35 30 Avg $59.00 
1851 30 25 Avg $45.00 
1851 40 25 Avg- $45.00  cleaned 
1851 30 20 Avg $35.00 
1851 30 20 Avg $34.00 
1851 30 20 Avg $34.00 
1851 20 20 Avg $35.00 
1851 35 25 Avg $48.00 
1851 25+ 25+ Avg $49.00 
1851 25 25 Avg $44.00 
1851 25+ 20 Avg $34.00 
1851 25 20 Avg $32.00 
1852 N-7 40 30+ Avg $69.00  plan flaws 
1852 35 35 Avg $79.00 
1852 30 30 Avg $69.00 
1852 30+ 25 Avg $47.00 
1852 35 25 Avg $39.00 
1852 30 20+ Avg $33.00 
1852 25 25 Avg $49.00 
1852 20 20 Avg $35.00 



1853 N-7 35+ 30 Avg $69.00 
1853 N-11  45+ 45+ Avg $159.00 
1853 N-14 40 35 Avg $79.00 
1853 N-16 60 60 Avg+ $995.00  NCG (new) 65 BN CAC 
1853 N-18 35 30 Avg $59.00 small nicks
1853 N-30 50 45 Avg $159.00 
1853 40 35 Avg $95.00 
1853 40 30 Avg $50.00 
1853 40 35 Avg $88.00 
1853 40 35 Avg $69.00 
1853 35 35 Avg $69.00 
1853 40 25+ Avg $49.00 
1853 35 25+ Avg $44.00 
1853 35 25+ Avg $44.00 
1853 35 30 Avg $59.00 
1853 35 30 Avg $59.00 
1853 35 30 Avg $59.00 
1853 50 30 Avg- $49.00  cleaned and retoning 
1853 35 30 Avg $59.00 
1853 25 25 Avg+ $43.00 
1853 35 25+ Avg $39.00  small nicks 
1853 25+ 25+ Avg $39.00 
1853 30+ 30+ Avg $69.00 
1853 25 20 Avg $40.00 
1853 25 20 Avg $38.00 
1853 25 15+ Avg $34.00 
1854 40 20 Avg- $35.00 
1854 40 35 Avg $79.00 
1854 35 35 Avg $79.00 
1854 35 30 Avg $69.00 
1854 35 30 Avg $66.00 
1854 35 20+ Avg $35.00 
1854 35 25 Avg $46.00 
1854 35 25 Avg $46.00  fine pitting and some small nicks 
1854 30+ 30+ Avg $79.00 
1854 30 30 Avg $69.00  cud at right 
1854 30 30 Avg $69.00    
1854 35 30 Avg $59.00  a few tiny nicks 
1854 30 25 Avg $49.00    
1854 40 25 Avg- $44.00  fine grain pitting 



1854 35 20 Avg- $34.00  some tiny nicks and fine scratched 
1855 N-9 63 63 Avg+ $6,495.00  PCGS 65 RB - CAC - great color! - 

Knob on ear 
1855 N-9 58 58 Avg $1,395.00  NGC (new) 64 BN - Knob on ear 
1855 N-9 35 35 Avg $329.00  NGC (new) 53 - Knob on ear 
1855 N-9 35 30 Avg $269.00  NGC (old holder) 45 - Knob on ear 
1855 55 35 Avg- $59.00  some dirt, virdigris in devices 
1855 35+ 30 Avg $49.00 
1855 30 25 Avg $39.00  upright 55 
1856 N-12 45 35 Avg $79.00  upright 56 
1856 N-19 30+ 30+ Avg $79.00 
1856 35+ 30+ Avg $66.00  slant 56 
1856 35 30 Avg $59.00  upright 56; nice color 
1856 30 30 Avg $59.00  upright 56 
1856 30+ 25 Avg $46.00  upright 56 
1856 30+ 25 Avg $49.00  slant 56 
1856 35 25 Avg $48.00  slant 56 
1856 30 25 Avg $49.00  slant 56 
1856 35 30 Avg $69.00  upright 56 
1856 40 25+ Avg- $48.00 
1856 35 25+ Avg $49.00 
1856 35 25 Avg $48.00 
1856 30 25 Avg $48.00  upright 56 
1857  45 35 Avg $249.00  large date  
1857  30 25 Avg $269.00  large date  
1857  35+ 30 Avg $249.00  large date - a few light scratches 
1857  12 12 Avg $225.00  NGC 15 - small date 

Lg Cent Bins 1816-43 1844-56 No 1821, 23, 57
AG-G G-VG $15 each

G VG-F $20 each - SOLD OUT
G-VG-VG+ F; F-VF  $25 each
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